



Procedimento de consulta ao mercado
Trabalhos a Executar no âmbito das OIGP – Fase 1
OIGP Travessa | OIGP Aguda | OIGP Ribeira de Mega
(PCM FG 46-25)

RESPOSTAS A PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

15.01.2026

1. NOTA PRÉVIA

O presente documento concretiza e reúne todos os esclarecimentos solicitados pelos interessados, dentro do prazo fixado no Caderno de Encargos, no âmbito da “Trabalhos a Executar no âmbito das OIGP – Fase 1 – OIGP Travessa | OIGP Aguda | OIGP Ribeira de Mega”, e as respostas da Florestgal, validadas pelo CAAP da consulta.

O conteúdo material dos pedidos de esclarecimento recebidos e das respostas dadas pela Florestgal foi submetido a um processo de anonimização para ser partilhado com todas as empresas convidadas a apresentar proposta.

Os presentes esclarecimentos são prestados nos termos e ao abrigo das regras internas de gestão da Florestgal.

2. RESPOSTA A PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

2.1. PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N.º 1

QUESTÃO: 1.3.6 - Correção de PH: *Existem análises ao terreno para podermos calcular % de corretivo ? se sim gostaríamos que as mesmas sejam disponíveis para nossa consulta.*

RESPOSTA: Informamos que não foram realizadas análises de pH ao terreno até ao momento.

As referidas análises deverão ser efetuadas pela empresa adjudicatária, sendo da sua responsabilidade definir a correção de pH e os produtos a utilizar, em função da ocupação atual solo e/ou ocupação prevista (em caso de transformação).

QUESTÃO: 1.4.1- Fornecimento e aplicação rede Ovina: *Qual a altura da rede ? Tipo de rede Ovina. Quais as medidas Postes de Madeira. Espaçamento Postes de Madeira.*

RESPOSTA: A vedação deverá ser executada com rede ovelheira de nó simples, com altura mínima de 1,00 m, acrescida de uma fiada de arame farpado colocada superiormente, perfazendo uma altura total aproximada de 1,20 m, distanciamento entre postes deverá ser no máximo de 4 m entre si.

Todos os materiais a aplicar deverão cumprir os requisitos técnicos, devendo as estacas ser em madeira tratada para exterior. Deverão ainda ser considerados e incluídos todos os elementos necessários à correta execução, estabilidade e durabilidade da vedação, nomeadamente travamentos, tensores, grampos e demais acessórios de fixação.

QUESTÃO: 1.4.2- Manutenção da rede Viária: *Relativamente a esta rubrica a totalidade dos caminhos é de 23,9 ha ou são os caminhos existentes nesta área de 23,9 ha. A ser a última agradecemos efetivamente uma medida quanto a largura dos mesmos assim como a sua distância na totalidade?*

RESPOSTA: Esclarece-se que a área de 23,9 ha corresponde à área total em que existe a necessidade de manutenção da rede viária, com uma largura média de 3 metros e um desenvolvimento linear de 4.400 metros.